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GESTIÓN PROFESIONAL Y EMOCIONAL DE EQUIPOS

Cómo conseguir un equipo de alto rendimiento y motivado
Idoia Postigo
Ocuparse de las personas por su valor incondicional y como clave de éxito de cualquier empresa u organización, ya no es un lujo prescindible, es una absoluta necesidad para afrontar los retos de futuro. Debe ser un nuevo paradigma. Una auténtica necesidad social y democrática al servicio de las personas.
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Madrid, abril de 2018. Existe ingente literatura sobre gestión de equipos, motivación en las organizaciones y temáticas similares que tienen que ver con el aprovechamiento del potencial de las personas dentro de las empresas. Sin embargo, en muchas de estas propuestas se recomiendan herramientas y metodologías que siguen aproximándose a la variable personal en los equipos con la misma preocupación de efectividad y racionalidad que en la época del desarrollismo industrial.

Este libro ofrece una perspectiva novedosa, práctica y altamente efectiva sobre gestión de equipos y motivación en las organizaciones. Se trata de un acercamiento a la gestión de equipos desde su ámbito profesional, pero al mismo tiempo de su vertiente emocional y humana.
Las personas poseemos cuerpo y mente. Tenemos voluntad, espíritu. Nadie se involucra con pasión en un proyecto si no lo hace por motivación interna. ¿Cómo orientar, entonces, el conocimiento y el compromiso individual hacia una meta compartida?

“Gestión Profesional y Emocional de Equipos” analiza, por un lado, el propósito compartido, el objetivo común o la tarea, que constituye la argamasa del equipo, lo que da sentido a su existencia. Se trata de un elemento clave, porque sin él, no existe equipo. Es la razón por la que las personas trabajan juntas, lo que les dota de sentido. 

Por otro lado, se ofrecen pautas y herramientas para gestionar las emociones y los estados de ánimo de los equipos. Las organizaciones y empresas funcionan y se comportan como organismos vivos. Tienen su propia emocionalidad. Los equipos que tienen éxito son curiosamente muy humanos.

Ambos aspectos, el propósito y la tares son por lo tanto necesarios en un equipo si queremos lograr eficacia, resultados, pero también personas motivadas, satisfechas y felices.

Este libro, escrito en un lenguaje fácil y directo, ofrece tanto información teórica que te ayudará a diagnosticar el estado actual de tu equipo, como herramientas útiles y prácticas para que puedas elaborar una estrategia de intervención que te ayude a gestionar eficazmente tu equipo, desde la perspectiva de la tarea y de la relación.
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ESIC Editorial

El Área Editorial constituye la proyección de ESIC en el mundo de las publicaciones, aportando la investigación y divulgación de temas de economía, empresa y marketing. 

Su fondo editorial, en constante renovación, aspira a ofrecer a los profesionales, a los estudiosos y a cuantos quieran comprender las líneas básicas del funcionamiento de las instituciones económicas, de los negocios y de los mercados, un insustituible material de reflexión y de trabajo.

Lleva más de 45 años editando libros profesionales sobre marketing, publicidad, ventas, recursos humanos, habilidades directivas, finanzas, estrategia, economía, matemáticas y estadística, que mezclan, el rigor, la experiencia, la investigación y la amenidad.

Edita tres revistas de gran prestigio internacional, que recogen la investigación desarrollada en el mundo del marketing y la comunicación, ESIC Market, la Revista Española de Investigación de Marketing ESIC y aDResearchESIC.
Ha sido galardonada con el Premio Alpha al mejor libro de marketing por “Marketing Croscultural” de Ildefonso Grande Esteban y el Premio Nacional de la Fundación Alares en la categoría de Ensayo por “La pirámide hueca” de Eugenio y María de Andrés Rivero.
ESIC Business&Marketing School
ESIC, centro privado fundado en 1965 por la Institución Religiosa de los Sacerdotes del Corazón de Jesús, Padres Reparadores, es la escuela de negocios líder en la formación de estudios superiores de Marketing en España, y responde, mediante el conjunto de sus diferentes áreas de actividad (grado, postgrado, executive education, editorial e idiomas), a las necesidades actuales de la empresa y de su entorno competitivo, mediante la formación de profesionales capaces de analizar, reflexionar, decidir y actuar responsablemente en todos los niveles de la empresa. Sus centros están ubicados en Madrid, Valencia, Murcia, Zaragoza, Pamplona, Sevilla y Curitiba (Brasil) e imparte programas de postgrado con otras entidades de prestigio en Málaga, Santander, Granada, Bilbao, Salamanca y Barcelona.
ESIC es miembro fundador de AEEDE (Asociación Española de Escuelas de Dirección de Empresas), miembro acreditado del Executive EMBA Council y miembro, entre otras, de la efmd (European Foundation for Management Development), CLADEA (Consejo Latinoamericano de Escuelas de Administración), AACSB (The Association to Advance Collegiate Schools of Business), AECE (Asociación Española de Comercio Electrónico), FECEMD (Federación Española de Comercio Electrónico y Marketing Directo), AEC (Asociación Española para la Calidad) y CEG (Club Excelencia en Gestión).
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